



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Нижегородской области

В Нижегородской области задержаны участники организованной группы, включая участкового уполномоченного полиции, подозреваемые в мошенничестве в сфере страхования (Видео-комментарий)



Следователем второго отдела по расследованию особо важных дел СУ СК России по Нижегородской области возбуждено уголовное дело в отношении шести граждан, один из которых сотрудник полиции, подозреваемых в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 159.5 УК РФ (мошенничество в сфере страхования, совершенное организованной группой).

По версии следствия, в 2021-2023 году участники организованной группы, в состав которой входил участковый уполномоченный полиции ОМВД России «Кстовский», неоднократно инсценировали дорожно-транспортные происшествия на территории города Н.Новгорода и города Кстово и по фальсифицированным документам получали страховые выплаты. В



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Нижегородской области

настоящее время следователи располагают сведениями о незаконном получении страховых компенсаций на сумму 1 миллион 750 тысяч рублей.

Противоправные действия подозреваемых выявлены во взаимодействии с оперативными сотрудниками УФСБ И ГУ МВД России по Нижегородской области.

Трое подозреваемых задержаны в порядке ст. 91 УПК РФ.

В настоящее время следователи СК продолжают работать с участниками организованной группы. Все они будут проверены на причастность к совершению аналогичных преступлений.

Комментарий: старший помощник руководителя СУ СК России по Нижегородской области Ю. Складова

13 Апреля 2023

Адрес страницы: <https://nnovgorod.sledcom.ru/news/item/1780936>